

这个冬季，去北方赴一场冰雪奇缘

漠河 神秘的极北风光

漠河，位于大兴安岭北麓，中国版图的最北端。所辖旅游景点北极村是中国最北部的村镇，是中国境内唯一可观赏到北极光和极昼现象的地方。

来北极村就要找北，中国最北之家、最北的邮局、最北的小学、最北的乡政府……甚至还有最北的厕所，

让你找北找得不亦乐乎。

如果想要找个安静游人少的地方，可以来北红村，原汁原味的幽静村落，这里还保留着原始“木刻楞”式的小木屋，在这里的冬天总有常年不化的积雪，踏实厚重，家家的烟囱里冒出来的烟映着阳光格外好看。

哈尔滨 冰雪奇缘之旅

在哈尔滨，每年的1月5日是盛大节日，五彩绚烂的国际冰雪节由此拉开帷幕。

哈尔滨街道广场张灯结彩，男女老幼喜气洋洋。去哈尔滨冰雪大世界看五彩缤纷的城堡，去斯大林公园欣赏大型冰雕展，去太阳岛雪雕游园会。你将看到的是一个多姿多彩的冰雪世界，这座北方名城

霎时也变成了一个硕大无比的冰雪舞台。

在哈城不能错过的当属中央大街，神圣的圣索菲亚大教堂散发着历史的韵味，广场上成群的鸽子更是一派鲜活的景象。走累了，来串冰糖葫芦，冒着严寒挑战一根马迭尔，哈尔滨这座城有更多的梦幻与新奇等着你！

长白山 滑雪温泉，冰火两重天

说到长白山，首推滑雪和温泉。这里有亚洲顶级的滑雪场——万达长白山国际滑雪场，优越的山脚位置，让这里无风，拥有阳光充足，而且雪质松散，呈絮状，即便摔倒也不会很疼。

雪场位于长白山国际度

假区，这里度假设施一应俱全，五星酒店、国际美食、各类娱乐设备，滑雪服务设施样样齐全，当然还少不了长白山的温泉。泉水含有硫化氢、锌、锂等多种微量元素，可舒筋活血，驱寒祛病。

北方的冬日是惊喜的，所有的美好可能就在一夜之间来临，推开窗户，整个世界银装素裹。北方滑雪、娱雪是必不可少的娱乐项目，大街小巷洋溢着浓浓的节日氛围，香气四溢的烤全羊，载歌载舞的盛装聚会都承载着人们对美好生活生活的祈愿。

对于旅行爱好者来说，冬天的寒冷并不会阻碍他们出行，反而更向往去感受一下“北风吹雁雪纷纷”的凛冽。那么，准备好去赴一场冰雪奇缘了吗？



张峰 摄

雪乡 中国最美林海雪原

雪乡位于黑龙江省海林市的双峰林场，是《爸爸去哪儿》第一季最后一站的拍摄地，也是《智取威虎山》外景拍摄地，距离哈尔滨280公里。

雪乡有北国最高的山峰，最密的林海，最厚的积雪，最洁净透明的阳光，最淳朴的伐木工人生活。百余户的居民区犹如一座相连的“雪屋”，从初冬冰花乍放的清晰

到早春雾凇涓流的婉约，无时无刻不散发着雪的神韵。

推荐在春节时候去雪乡，不仅仅是因为那里雪景的美，更因为那里的生活气息特别浓。春节期间，家家户户张灯结彩，喜庆气息扑面而来；炊烟袅袅，想象下屋里的热和劲；雪乡的烟花映出天地缤纷的色彩，满眼都是欢乐地海洋。



本地人带路 开启香港新春祈福之旅

神猴辞岁，金凤迎春！2017农历新年已经开始散发节日的气息。想感受地道年味儿，又希望亲身体会在这个国际都会举行的环球派对，同时还能迎祥得福，选香港就对了！这里有热闹地道的年宵花市、许愿节、开运景点，也有精彩纷呈的新春花车巡游、烟火表演、光雕汇演，处处欢乐喜庆。快来跟本地人共赴“香港新春节庆”，为正月升温、让整年行运！

享缤纷活动 迎锦绣新年

花开富贵，春光常在。春节期间，采购贺岁鲜花总是必不可少。从年前一周开始，全港多个公园及游乐场都将开设盛大的年宵花市。身处热闹的花卉市场，抱一盆寓意“大吉大利”的桔子，捧上一把清新桃花，给新年的自己带来朝气和新春祝福。大年初一晚上，尖沙咀将迎来新年重头戏：“2017国泰航空新春国际汇演之夜”，满载福气的主题花车、热闹的舞龙舞狮、世界级的表演队伍，映衬着“开年、开运、开心”的主题！没赶上跨年倒数的烟火表演？没关系！大年初二璀璨烟花将会再次于维港两岸升空，加入万人阵营，共赏“2017年农历新年烟花汇演”。年初三是备受瞩目的“农历新年赛马日”，骑师策马扬鞭，象征新年心愿的马到成功。



逛好运景点 行整年大运

新年伊始，香港人会前往享负盛名的各个“好运景点”，想释放压力，就去太平山顶欣赏美景；想开悟明心，就去粉岭龙跃头文物径；想提升财运，就去龙脊来一场远足郊游，顺道饱览南中国海、石澳、大浪湾、赤柱及大潭一带的壮丽景色；当然，去浅水湾漫步，维港夜游，也能够沾上全年的好运气。

对于春节到访香港的游客来说，祈福是不容错过的活动，你可以写一面许愿宝牒，为自己的新年开个好头。

吃喝玩乐游 礼遇随心享

香港各大商场在春节期间更是折扣多多。去商场扫货，为自己和亲友置办全新行头都是不错选择！购物之余还能一尝香港这个美食之都的各式各样美食。出行前，记得下载“香港优惠”App，或关注支付宝钱包App，“香港优惠”服务窗、或登录大众点评及美团App，前往香港站首页的“折扣推荐享吃喝玩乐”优惠推荐专区，获得专供内地游客的多种优惠券，享受丰厚优惠礼遇。

“同根同心·共创双赢” 香港巡回展览载誉归来



香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处（驻沪办）主办的“同根同心·共创双赢”香港巡回展览已载誉归来，让你在驻沪办服务地区（即上海、江苏、浙江、安徽和山东），便能更深入地认识这个国际都会的独特优势。

呼伦贝尔 冰雪与民俗的盛宴

呼伦贝尔，一整个冬天都洋溢着节日的氛围。12月23日，冰雪那达慕在陈巴尔虎旗呼伦贝尔景区开幕，正在传递这那达慕的民俗盛宴：穿着蒙古袍歌唱蒙古的历史和美好愿望，载歌载舞，祭拜圣火，赛马，赛骆驼，射箭，冰雪拓展、冰捕冰钓等丰富多彩的冰雪项目。

那达慕文化节，一定要品尝下烤全羊，喝传统的奶茶，做一天地地道道的蒙古人，体验一场民宿的盛宴。

说起冬捕节，便会想到吉林查干湖的冬捕节，最引人注目的是在捕鱼之前的祭祀湖神唤醒冬网仪式，然后开始冬捕，最后拍卖“头鱼”。全部都是机械化的操作，人多，大家看个热闹。

想看冬捕又不想人多挤热闹，推荐你来察尔森湖。

位于乌兰浩特兴安盟科尔沁右翼前旗的察尔森湖，有原始的人工拉网冬捕现场。同样也有祭祀唤醒冬网仪式，但这里的冬捕还保留着原始的操作方法，选凿洞地址全凭资深“鱼把头”的经验判断，挂网也延续着“老一辈”的传统手法，不为别的，仅仅为了传承。

察尔森湖大规模冬捕时，渔民还会在冰上架上大锅炖鱼，刚刚拉出湖面的活鱼，大锅柴火炖，想想都流口水啊，鲜美的味道不是在城里能吃到的。

和社会情况。巡展于11月8日在上海揭幕，并已于11月底至2017年1月期间，陆续在浙江的嘉兴及金华、江苏的南京及无锡和安徽的合肥及芜湖举行，最后在山东的济南顺利落幕。

顾名思义，巡回展览的目的是要宣扬内地和香港“同根同心·共创双赢”的信息。展览将通过具丰富资料及精彩图片的展板，介绍香港所具有的“一国两制”之优势，联系境内外，将境外的资金、科技、人才“引进来”，同时联同内地企业“走出去”，发挥“超级联系人”的角色，为内地、为香港的发展贡献力量。另外，展览亦会全面介绍香港的社会情况，包括金融、经贸、专业服务、文化、艺术、体育、旅游、创科和教育等发展和独特优势。

今年，巡回展览特别设有三幅以香港特色和地标为主题的3D画供到场参观人士拍照留念。让到过香港的民众重温香港的澎湃活力，将到香港的民众则先感受一下香港的蓬勃朝气。

香港特别行政区政府 驻上海经济贸易办事处

于2006年9月成立，主要职能是促进香港特别行政区与驻沪办服务范围内的省和直辖市（即上海、江苏、浙江、安徽和山东）的联系和沟通；加强内地与香港在经贸和其他范畴的交流与合作；加深内地民众对香港的认识；以及为在内地遇上困难的香港居民提供协助。如欲了解更多资讯，请浏览驻沪办网站：www.sheto.gov.hk

香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处
地址：中国上海黄浦区西藏中路168号都市总部大楼21楼2101室（邮编：200001）
电话：（8621）6351 2233
传真：（8621）6351 9368
电邮：enquiry@sheto.gov.hk

了解全新潮流香港资讯，欢迎下载或关注：



香港 优惠
内地游客全新热门的优惠资讯



香港 甚的新旅程
轻松任性，你的香港私旅行



官方微信号
香港旅游发展局公众订阅号



香港旅游局新浪微博官方账号